



Πανεπιστήμιο Κύπρου
University of Cyprus

CENTRE FOR TEACHING AND LEARNING
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΣΗΣ (ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ.)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Εκπαιδευτικό εργαστήριο για τον θεσμό της ΙΣΟΤΙΜΗΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗΣ

Τετάρτη 5 Ιουνίου 2024, 09:00-13:30

Αίθουσα αρ. 131 (1^{ος} όροφος) Κτήριο ΟΕΔ 01, Πανεπιστημιούπολη

Πρόγραμμα

Εισαγωγή και Γνωριμία-Στόχοι σεμιναρίου και θεσμού ΙΠ

Μέρος Α΄

Δομή και Αρχές Σχεδιασμού της Διδασκαλίας

Δομή και Κριτήρια Παρατήρησης της Διδασκαλίας:

Ως προς διαδικασία διδασκαλίας-μάθησης, επικοινωνία-περιβάλλον μάθησης και οργάνωση

Μελέτη περίπτωσης και εφαρμογή παρατήρησης (με επιλογή κριτηρίων για εστίαση)

Μέρος Β΄

Δομή και Αρχές Παροχής Ανατροφοδότησης μετά την Παρατήρηση της Διδασκαλίας:

Παραδείγματα και περιπτώσεις προφορικής και γραπτής ανατροφοδότησης

Ανάληψη ρόλων ανά δύο σε συνθήκες προσομοίωσης για παροχή ανατροφοδότησης

Διαδικασίες στήριξης επικοινωνιακού αναστοχασμού παρατηρούμενου ατόμου

Κλείσιμο-Αναστοχασμός

Θέματα δεοντολογίας και καλλιέργεια κουλτούρας ποιοτικής διδασκαλίας στο ΠΚ
Επικοινωνία και διαδικαστικά θέματα για το θεσμό ΙΠ κατά το Εαρινό Εξάμηνο 2024-25

Εκπαιδεύτρια: Αναπλ. Καθηγήτρια Σταυρούλα Φιλίππου, Τμήμα ΕΠΑ

Συμμετοχή:

Δικαίωμα συμμετοχής έχει το διδακτικό προσωπικό του ΠΚ με τρία ή περισσότερα έτη πείρας σε επίπεδο αυτόνομης διδασκαλίας στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Μητρώο Ισότιμων Παρατηρητών:

Όσα άτομα του διδακτικού προσωπικού παρακολουθούν το πρόγραμμα εκπαίδευσης θα λαμβάνουν πιστοποιητικό ισότιμου παρατηρητή και το όνομά τους θα προστίθεται στο μητρώο των ΙΠ που θα διατηρεί το Τμήμα τους.



Υποχρεώσεις:

- Ο/Η ισότιμος/η παρατηρητής/τρια θα πραγματοποιεί τουλάχιστον δύο (2) παρατηρήσεις της διδασκαλίας σε κάθε ακαδημαϊκό έτος ανά διδάσκοντα/σκουσα που συμμετέχει στο θεσμό.
- Για την κάθε μία παρακολούθηση μπορεί να υποβληθεί έντυπο παρατήρησης διδασκαλίας.
- Ανάμεσα στον/ην ισότιμο/η παρατηρητή/τρια και στον/στην διδάσκοντα/ουσα πραγματοποιείται αναστοχαστική συζήτηση.

Στήριξη:

Μετά την παρακολούθηση του εκπαιδευτικού εργαστηρίου, οι ισότιμοι/ες παρατηρητές/τριες, μπορούν να λαμβάνουν στήριξη από την εκπαιδευτριά, Αναπλ. Καθηγήτρια Σταυρούλα Φιλίππου, Τμήμα ΕΠΑ. Η στήριξη αυτή μπορεί να είναι μέσω γραπτής/προφορικής επικοινωνίας ή/και μέσω προσωπικών/ομαδικών συναντήσεων.

Ιστοσελίδα: <https://www.ucy.ac.cy/ctl/peer-observation/>

Ηλεκτρονικές Εγγραφές: <http://www.ucy.ac.cy/kedima-instructors>